14-hai-2020-08:21-031483-1/2

## CENTRO CULTURAL CASA DO TEATRO onselheiro Lafai te

Conselheiro Lafaiete, 12 de maio de 2020.

Excelentíssimo Sr. Presidente da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete – MG João Paulo Fernandes Resende COMUNICADO FAZ

EXPEDIA 2 1 MAIN 2020

Por intermédio deste comunicamos à Vossa Excelência que, analisando a situação que assola nosso planeta em razão da pandemia COVID 19 e, em obediência as regras legais de manutenção do distanciamento social, ainda considerando as seguintes ponderações, quer sejam:

- a quarentena com teatros fechados;
- ensaios cancelados;
- a Casa do Teatro sem atividades;
- patrocinadores com suas economias comprometidas e o comércio fechado;
- outras cidades e grupos teatrais participantes do evento FACE nas mesmas situações;
- o comprometimento financeiro do Município com a saúde dos munícipes neste momento;
- a possível mudança no calendário escolar que tanto pode comprometer a participação de alunos e professores desta e de outras cidades como também locais para alojamento dos artistas que sempre ficam hospedados em escolas;
- por fim, a falta de recursos carimbados e oriundos de leis, emendas ou projetos para a realização do evento, em julho/2020, decidem os membros do Centro Cultural Casa do Teatro, por unanimidade, CANCELAR o FACE Festival de Artes Cênicas de Conselheiro Lafaiete/MG de 2020.

Ficam mantidos o homenageado, Sr. Hélcio Queiroz da "AMAR" e a XX edição do FACE - Festival de Artes Cênicas de Conselheiro Lafaiete/MG para a terceira semana de julho/2021, ou seja, do dia 17 a 25.

Esperançosos de que tudo isto passe em breve para que possamos retomar o cotidiano e reiniciar os preparativos para mais uma edição do FACE em 2021, agradecidos, desde já, contamos com o apoio desta Câmara Legislativa a exemplo dos anos anteriores.

Atenciosamente,

Presidente do CENTRO CULTURAL CASA DO TEATRO CNPJ 23. 964.067/0001-41

Visitem nosso site: www.casadoteatrolafaie.wix.com
E-mail: casadoteatrolafaiete@gmail.com
Rua Olegário Pinto, 226 - São João - Conselheiro Lafaiete - MG - CEP 36400-000
Fones: (31) 3762-3702 / (31) 99315-2428 (Tim) / (31) 98641-5590 (Oi)